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2DDEE X &Y OEICHEERERN DD, cZDBSHNENS SONZRIDDONHEERETH oI, 4
LBRZZEX, HBERRIGDIERNDND 2 DDEENDDH. —HDEE X OftDEE Y DENEDRE

BHEHATZ DD Z2ZEXDDONAFAHTTHD.

T, 2DDEE X, Y ZTNTNEREHRR, X ZHAEH, ¥ ZEHNEHEWLS. QRHHTEE,
FRZEHEBNZHORERZORINCTERL. BRNEHNRPENCIOTEDRERMTT DN ZEENICH
MIDIETHD. QRNMITODRBEANIETIVEARIUS Y =a + bX EODEIND—RINTEREDIRE

@)RTH D,
Bl. HDIRZDEMEBRDIERDD 10 ADZEDREZRIER(CHB L THETSD, HSEMEDRETD
RDEDTHOIC.
25 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B2 X=) |79 63 78 8 65 58 93 83 75 70
ME:Y(=) | 86 70 8 8 75 70 90 77 76 78

XY, REBDZEHE, MEBEBCTSRELT, U=X-75 V=Y -75&EBL. ITICRLIEELSIC,
E(X)= EU) -5,

M

V(X)=V({U)=EU?) - EU)

E(Y)= E(V)-15,

V(Y)=V(V) = EV?) — E(V)?

PROIIE, X &Y OEDE Cov(X,Y) [CDVWTEBERIC
@) Cov(X,Y) = Cov(U,V) = E(UV) — E(U)E(V)

DRDIID. CNOS%FTETDICHIC, RDEDERZEITED.

X Y U Vv U? V2 uv
1 79 85 4 10 16 100 40
2 63 70 —12 =5 144 25 60
3 78 82 3 7 9 49 63
4 86 83 11 8 121 64 88
5 65 75 —10 0 100 0 0
6 58 70 —17 =5 289 25 85
7 93 90 18 15 324 225 270
8 83 77 8 2 64 4 16
9 75 76 0 1 0 1 0
10 70 78 =5 3 25 9 -15
0 0 36 1092 502 565
13 0 3.6 109.2 50.2 56.5
ZOERDD, (1), 2) ZBWT
V(X)=109.2, V(Y)=23724, Cov(X,Y)=156.5
EFD. INLD, X &Y ORDBERH r (&
_ Cov(X,Y)  Cov(X,Y) 56.5

= 0.886

" e (X)e(¥) JVX) V(X)) V109243724

ERD, B8R OEDBRERRL G DI ELHDD.
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RIS, X &Y D10 BDEARDIE (x1. y1), (X2, y2), ... (X10. y10) ZT ST LDRELTRIE, FTOEDE
DEDBHMBENEOND. KRDEREFBLEANDDASICHMLTVD. CDBEIC, TETDLEISENICE
RZEBTEHIZL). ZDRICBLONDDN &N 2 FiETHD.
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WE, X &Y OBISELINICY =a +bX EODERBERHIMDILIOTUNDETD. (Y =aX + b TEFEW
ZETER.) COBREELIOVEREREDT, X =x DESITY = yp & a + bxy COREICERE

e = yr — (a + bxy)

HELCD. ThoDREZTEDEFNSKTDLSICTDICEINSVSBHFENEZONDD, ef DI

10
1 2 2 2 1 2
0= E(el +e5+--4ejy) = EZ(yk—(a‘Fbxk))

k=1
ZRINITDLD(Ca, b ZEDDDLIRIN2TECHD. COREICLEDTEONDBRZTICENDLE,
. B Cov(X,Y) _ Cov(X,Y)
3) a=EY) —V(X) E(X), b= —V(X)

ERDIENRONTND. TN, Y =a+bX 'R (E(X). E(Y)) ZBD, BEL LD b DETHDED
FEMRCHDILEZRBHRLTND. BIRNGHEZSTELTHDE
26.5 x75.0=398, b= 56—5 = 0.52
109.2 109.2
D INICKD, Y DfE%Z X DEICEDEEITDINY = 39.8 +0.52X HfEoND. INELD, HEDR

BHBIZ(E 80 RIEDIEZEDMERDREIIENZU) 81.4 RIEDICTHEDIEHAITED.

a=78.6—

2E. DLRINED, B) BRDELSCELND. RINCIRE Q & E((Y —(a + bX))z) EEBIFD. 2CT,
EX)=% EX)=7&EBVT, Y —(@+bX)=¥ —7)—b(X —X) + (j —a — bx) EEEEI &
E((Y —(a+ bX))z) - E(((Y ) —b(X —R) 4+ (G —a— bi))z)
= E((Y — 72 =2b(X —X)(Y —§) +b*(X —2)? +2((Y —§) —b(X —X))(F —a—bx)*+ (§—a —bx)z)
= V(Y)—2bCov(X,Y) + b?V(X) + (F —a — b¥)?

b Cov(X,Y)
V()

Cov(X,Y)?

2 2
) +(E(Y)—a—bE(X)> V) - e

= V(X) (

ZCIT, 213Bh5 3 IBADEETR E((X —%)?) = V(X), E((Y —5)%) = V(Y), E((X —X)(Y — 7)) = Cov(X.Y),
E(X —-%) =EY —7) =0%&B0:. B80T Ea. b D2RRTHD, ZDOBHR/NCEDDE ()2 DDHEEIC O
[CFBDEETHD. ENELVEBIC (3) H'EoND.
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